sm ® HacteHHOe kpenneHue gnga
LED/LCD TeneBn3oposB

YOU WANT — WE CAN N MOHUTOPOB

PYKOBOACTBO
NMNOJIb3OBATENYA

FSS 1 —44 www.sven.fi



RUS

PykoBoAaCTBO nonb3oBaTens FS31—-44

Bnarogapum Bac 3a nokynky kpenneuus TM SVEN!

ABTOPCKOE NPABO

© 2013. SVEN PTE. LTD. Bepcusa 1.0 (V 1.0).

JaHHoe PykoBOOCTBO U cofepXallascsa B HemM MHbOopMaLms 3almiiieHbl aBTOPCKUM npasom. Bee
npaea 3aluLLeHbl.

TOProBblE MAPKU
Bce Toprosble Mapku ABNSIOTCH COOCTBEHHOCTLIO UX 3aKOHHbIX BNaAeNbLEB.

NPEAYNPEXAEHUE OB OTPAHUYEHUU OTBETCTBEHHOCTHU

HecmoTpsa Ha NpuoxeHHble yeunus caenatb PyKoBOACTBO 60nee TOYHbIM, BO3MOXHbI HEKOTOPbIE
HecooTtBeTcTBUA. MHpopmaumsa naHHoro PykoBoacTBa npenocTaBfieHa Ha YCNOBUSX «KakK €CTb».
ABTOp 1 n34aTesib He HECYT HMKAKOI OTBETCTBEHHOCTM Nepen, IMLOM U OpraHu3aumnein 3a yuepo
WM MOBPEXAEHNS, Npoum3oLleiine ot nHdopmaumm, cogepXallencsa B AJaHHOM PykOBOACTBE.

COJEPXAHUE
1. PEKOMEHOALWUU NOKYNATEJIIO 1
B 5 7 ] 5 N | e 2
3. MEPbI MIPEOOCTOPOXHOCTMU .....iiiiiiiiiiiiiisissiiis s sssnnnssianssssssssnsnnnsnsnns 2
4. OCOBEHHOCTU ...ttt i it ri s s e aa s s s saaan s raaaannes 2
5. KOMMJIEKTHOCTDb .....cvvviiiiiiii i n i nnaaeas 2
6. KPEMJIEHUE U YCTAHOBKA ............ 3
7. TEXHUHECKUE XAPAKTEPUCTUKU 5

1. PEKOMEHAOALUWU NOKYMNATEJIIO

e AKKYpaTHO pacnakyiTe usgenue, npocieamTe 3a Tem, YToObl BHYTPU KOPOOKM HE OCTanuCh Ka-
Kne-nnbo npuHaanexHocTu. MpoBepbTe YCTPOMCTBO HA NpeaMeT noBpexaeHuin. Ecnu nspenve
NMOBPEXAEHO MPU TPAHCMOPTUPOBKE, 0bpaTnTechb B GpUPMy, OCYLLECTBASIOLLYIO OOCTaBKY; €Ciu
nagenve He PyHKLMOHUPYET, cpady xe 06paTnTeCh K NpoaaBLyy.

e [poBepbTE KOMMIEKTHOCTb U HanNMyMe rapaHTUnHOro TanoHa. Y6eamtecb B TOM, YTO B rapaHTuii-
HOM TaJIoHe NMPOCTaB/EH LWTaMn MarasuHa, pa3bopymBas NOANUCH MW LWITaMn NpoAasua u aara
NPOLaXW, HOMepP KPerJieHNs COBNaZAaeT C yka3aHHbIM B TasoHe. NoMHUTe, 4TO Npu yTpaTe rapaH-
TUAHOrO TaNoHa UM HECOBMNALEHMM HOMEPOB Bbl INLLAETECH NPaBa HA rAaPaHTUAHBIA PEMOHT.

e [pexae Yem yCTaHaBNMBaTb 1 UCMOJIb30BATb KPEMEHNe, BHMUMATENIbHO 03HAKOMbLTECH C HACTO-
AWrM PyKOBOACTBOM.

TexHu4eckas nogaepxxka pa3meLleHa Ha carite www.sven. fi
3aechb e Bbl cMOXeTe HaliT 0OHOBJIEHHYIO BEPCUIO aHHOIo PYKOBOACTBA.

1



HacTeHHOe KpenneHue gns

LED/LCD TeneBusoposB

YOU WANT — WE CAN U MOHUTOPOB

2. HABHAYEHMUE
M3penne TM SVEN FS31-44 npepnHa3HavyeHo Ana HacTeHHoro kpenneHus LED/LCD-Tenesn3opos
1 MOHUTOPOB.

3. MEPbI MPEOOCTOPOXHOCTU

e CobsiofaiTe orpaHmMyeHns Nno Becy Harpysku, ykasaHHble B PykoBoacTBe, 4ToObl n3bexarb He-
CYACTHbIX CJTy4aeB 1 MOBPEXAEHNS YCTPONCTB.

e [epepn yCTaHOBKOM BHUMATESIbHO 03HAKOMbTECH C PYKOBOACTBOM M MPW YCTAHOBKE CneaymnTe ero
VHCTPYKLMAM. [ns 6€30nacHOCTU 1 Ka4eCcTBa MOHTaXa pekomMeHayemMm obpatntbest K KBannduum-
pOBaHHbIM CcneunanncTam.

° He pacnonararite KpenseHne B MecTax BHyTPEHHEN 31eKTPONPOBOAKM, HA BOAOMPOBOAHbIX Un
ra3oBblx TPy6ax 1 Apyrvx onacHbIx NpeamMeTax.

* YCcTaHaB/MBaiTe KpernjeHue Ha CTeHbl U3 CrJIOWHOMo Kupnuya, 6eToHa, Aepesa Uam Opyroro
MaTepuana, o6ecneyrBaioLLero paBHOMEpPHYIO Gpurkcaumio.

L4 rlpl/l YyCTaHOBKe Ha AepPeBAHHYIO CTEHY npocaepnMBaMTe oTBepCcTUa nob6nmxe K LLeHTPY O0CKW/ Ona
obecneyeHns NPOYHOCTU KPENEHUS.

e 3akpy4ymBariTe BCE BUHTbI U LLYPYNbl A0 yrnopa. He nofib3ynTechb Npy 9TOM 3NeKTPOUHCTPYMEH-

Tamm
* B uensx 6e30nacHOCTA He yCTaHaBMBANTE KPenieHNe B OAMHOUKY. “*

4. OCOBEHHOCTHU / \
e VESA: 100 x 100/ 200 x 200/ 300 x 300/ Kpennerue u akceccyaps

400 x 400 mm

e COBMECTUMOCTb C AmMaroHansamu: 26" — 55"/ alslclolelelelnl | vl k!l

66 — 140 cm

® YpOBEHb B KOMIMIEKTE

® TOHKWNI AM3aiH — BKOHOMUSI MPOCTPaHCTBA ® ©
. gpocrma B YCTaHOBKE W KpenneHum E M5x12 M6x12  M8x18
[ ) <
bICOKOKQ4YEeCTBEHHOE MOKPbITME N . » Py »
e 3amMkm 6€30MacHOCTU £
S 4 wr. 4wr. 4wr.
b
&
5. KOMMNJIEKTHOCTb S ® ® ®
e Kpennexnve — 1 wr. M5x25 MBx25 M8x30
e Habop akceccyapoB A1 MOHTaxa — 1 koM. P ) } @
 PyKOBOACTBO NOJNb30BaTENs — 1 LT, 78mm —aoon™®
~-400~

® [apaHTUIAHbIA TaNnoH — 1 WT. 4w, dwr. dwr Twr

|

© ® O© O

D24x@9 B5xP6xD8 ST8X50
26" 55" 100 x 100 18w © ' j M f
66 - 140 o 200 x 200 MM
300 x 300 MM K2 wr. 4wr. T, T. 4wr.
400 x 400w




RUS

PyKOBOACTBO noJsib3oBartrengd

b "\ 6. KPEMJIEHUE U YCTAHOBKA
e BhbibepuTte CTeHy, Ha KOTopoW ByaeT yc-
TaHOBNEHO KpenneHue. Beicoty H n pac-
a CTOSIHME OT 3puTens L pekoMmeHayeTcs on-
penenstb, Ucnonb3ys GopMysibl, NpuBe-
\r = JleHHbIE Ha PUCYHKE CrieBa.
c e 3areM, NCMOJb3ysi KPOHLUTEVH B Kayec-
d

H=7 TBe WabnoHa, pasmMeTsTe Ha CTeHe Mec-
TO Oyayliein yCTaHOBKM KpenneHus (CMm.

puc. @®). Ecnu cteHa aepessiHHas, HyXXHO

v

|
r L npoceep/MTL Aga oTeepcTuss @ 5 MM 1
L=(3~5)a rny6uHoi 30-40 MM; eciv KUpnmM4YHas nim
H=c+d 6etoHHas, T0 @ 10 MM 1 ry6uHo 60 MM

_/  (cMm. puc. @).

— 30-40 mm

|depeBsHHas
cTeHa

KupnuyHas
cTeHa

BetonHas
cTeHa

L]

iy




RUS

SVEN"

YOU WANT - WE CAN

N

e 3aKkpenuTe KPOHLUTENH Ha CTEHE, NCMOJb3ys
aHkepbl (cM. puc. ®@).

o CMOHTUpYIATE CUCTEMY AN KPEMJeHUs Ha
3a[Hel NaHenu Tenesn3opa, Kak noka3aHo Ha
pucyHke @, NCnosb3ys NOAXOASILIME BUHTbI U
LWanbbl U3 KOMIIEKTA Kpenexa.

e HapecbTe TENEBM30P HA KPOHLUTENH, Kak Mno-

HacTeHHOe KpenneHue gns
LED/LCD TeneBusopoB
N MOHUTOPOB

Ka3aHO Ha puCcyHKe (®. 3amkn 6e30MacHOCTY Ha KpenaeHnn 3alenkHyTCA.
e 1ns y,EI,O6CTBa 3aXMuTE Kabenu CTsKKaMm n3 KoMrekTa, kak nokasaHo Ha purcyHKe ®.



PykoBoAaCTBO nonb3oBaTens

Fotoso

N

e J1ns TOro 4T06bl CHATL TENEBU30P C Kper-
NeHuns, OTKponTe 3aMkm 6e30nacHOCTU, Mo-
TAHYB 32 LIHYPbl BHU3 (cM. puc. @). Mpu-
NOAHUMUTE TENEBU30P U BbIHbTE CUCTEMY
KPENIeHNs N3 OTBEPCTUIA.

o

7. TEXHUHECKUE XAPAKTEPUCTUKU

RUS

FS31—44

XapakTepucTUKu U eaviHULbI U3MEPEHUs

3HauyeHue

COBMECTMMOCTb C AvaroHansamu, LI0MMOB/CM

26 - 55/66 - 140

HnanazoH VESA, mm

100 x 100/200 x 200/300 x 300/400 x 400

MakcumanbHas Harpyska, Kr

35

Tvn kpenneHus durKcpoBaHHoe
PaccTosiHne OT CTeHbl, MM 18
Tvn nokpbITUSA NOPOLLKOBOE

Mpumeyauns:

o TexHnyeckne xapakTepUCTUKU, npuseneHHblIe B Ta6nuue, cripaBoOYHble U HEe MOryT CcJ1y-

JXKUTb OCHOBaHuem AJ1s1 nperenani'l.

¢ [Ipoaykumsi Toprosoii mapku SVEN nocTossHHO coBepLueHcTByeTcs. [1o aTon npuynHe Tex-
HU4YecKkue xapakTepUCTUKU MOTYT ObITb U3MEHEHbI 6e3 npeABapUTEsIbHOIro yBeOMIIEHUS.



HacTteHHOe kpenneHune ans Sm ©
LED/LCD TeneBn3oposB

U MOHUTOPOB YOU WANT - WE CAN

Mopenb: FS31-44

Mmnoptep B Poccun: OO0 «CKAHOUTPEJT»,

111024, P®d, r. Mocksa, yn. ABnamotopHas, 4. 65, ctp. 1.
YnonHomoueHHas opraHnsaumsi B Poccum: OO0 «PT-d»,
105082, r. Mockaa, yn. ®puapvixa SHrensca, 4. 75, cTp. 5.
YcnoBus rapaHTUAHOrO 06CNYXMBaHNS CMOTPUTE

B rapaHTUMHOM TasloHe unu Ha cainte www.sven.fi
lapaHTUiHbIN CPoK: 5 neT.

Cpok cnyxobi: 15 ner.

Mpoussogutens: «<CBEH MTE. Jlumnuten», 176

Iy Ynat Poyn, N2 02-02, CuHranyp, 427447.
MpounsseneHo nog koHTponem «CeeH CkaHaMHaBUS
Numutepy», 48310, dunnanauna, Kotka,
KotonaxpeHtune, 15. CoenaHo B Kutae.

Manufacturer: SVEN PTE. LTD., 176 Joo Chiat Road,
N2 02-02, Singapore, 427447. Produced under the control
of Oy Sven Scandinavia Ltd. 15, Kotolahdentie, Kotka,
Finland, 48310. Made in China.

Scandinava Ltd. Frand. L FS31-44




